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教材３－Ａ－（８）の解答 単位 

① 『たて80ｃｍ，横が３ｍの花だんの面積』の解決のために 

 

〇 次のような花だんの面積を求めましょう。 

 

 
 

● ミカさんは，次のように式を考え，答えを求めました。 

  

    式 ８０×３００＝２４０００     答 ２４０００ 

 

  ミカさんは，答えの単位をわすれてしまいました。単位を答えましょう。 

 

    ２４０００ 

 

 

● ユウキさんは，次のような式を考え，答えを求めました。 

 

   式      ×３＝２．４        答 ２．４ｍ２ 

 

 

        にあてはまる数を答えなさい。 

          

 

 

● サトシさんは，次のように式を考え，答えを求めました。 

   

   式 ８０×３＝２４０         答 ２４０ｃｍ２ 

 

  サトシさんの考え方には，まちがいがあります。どこがまちがっていますか。 

 

  

 

ｃｍ２ 

 

長方形の面積は？ 

たて×横 

 

 

０．８ 

たてと横の単位がちがうまま計算している。 

答えの単位に注目 
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（１）右のカレンダーの面積を求めましょう。          50ｃｍ 

 

   

 

 

 

74ｃｍ 

 

 

 

 

 

（２）マキさんは右下のような長方形のじゅうたんを部屋にひきたいと思いまし

た。そこで，たてと横の長さをはかりました。たては，２ｍ，横は２４０ｃｍ

でした。このじゅうたんの面積を①～④の中から選び，番号で答えなさい。 

  

                          ２４０ｃｍ 

   ２ｍ＝２００ｃｍ 

   ２００×２４０＝４８０００ 

 

   ２４０ｃｍ＝２．４ｍ 

２×２．４＝４．８       ２ｍ 

 

 

 

 

  

   ①４８０ｃｍ２  ②４８０００ｃｍ２  ③４．８ｍ２  ④４８０ｍ２ 

 

                        答 

たしかめよう 

 

 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 

1  2  3  4  5  6  7 
8  9 10 11 12 13 14 

15 16 17 18 19 20 21 

22 23 24 25 26 27 28 
29 30 31 

 

 

 

 

 

  式 ７４×５０＝３７００                        

 

 

 

 

           答 ３７００ｃｍ２   

② と ③ 

  
１ｍ２ 

＝100ｃｍ×100ｃｍ 

＝10000ｃｍ２ 

 


